

ПО РОДНОМУ ГОРОДУ



ЭТАЖИ МАГНИТКИ

Совсем, кажется, недавно пляж и парк у Южного перехода были окраиной города, углом, куда можно было приехать «на природу». А теперь это место осталось зеленым островком среди множества зданий, улиц, площадей, трамвайных линий и шоссейных дорог.

Город шагнул в степь. И теперь уже, глядя с левого берега за реку, не окинешь одним взглядом всю панораму Правобережья.

Поднимаются пяти- и девятиэтажные дома в 126-м, 129-м микрорайонах возле лесопарка; застраивается новый центр города — от театра до строящегося цирка; рядной становится вокзальная площадь — ворота города.

За 1971 год в Магнитогорске было построено 87,3 тысячи квадратных метров жилой площади. 48—50 процентов от общего ее количества получили трудящиеся комби-

ната. Это и девятиэтажные дома с удобными лоджиями в 97-м квартале, и новый 208-квартирный дом на улице Карла Маркса (нижний этаж его занимает недавно открывшийся универсам «Огни Магнитки»)...

Создают жилье для трудящихся комбината строители треста «Магнитострой». Большую помощь оказывают им рабочие ремонтно-строительного управления УКХ комбината. Отлично потрудились на отделке девятиэтажных домов в 97-м квартале бригады штукатуров-маляров, которые возглавляют Мария Емельяновна Власова и Анастасия Васильевна Дьякова.

...Растет и хорошеет наш город. Совсем недавно в новинку были девятиэтажные дома, а теперь уже планируется строительство двенадцатиэтажных зданий. На месте палаточного городка поднимает свои этажи большой современный город.

Фоторепортаж
Т. СТАРИЦКОЙ.



Вторник, 2 мая
Шестой канал

11.00 — Программа передач. 11.05 — Новости. 11.15 — Для детей. «Ожившие игрушки». 11.40 — Программа новых мультфильмов. 12.20 — Премьера художественного телевизионного фильма «Вперед, гвардейцы!» 13.30 — Зарубежные гости Москвы. 13.45 — Музыкальный киоск. 15.00 — Финал кубка СССР по хоккею. 18.00 — Клуб кинопутешествий. 19.00 — Чемпионат СССР по футболу. «Торпедо» Москва — «Спартак» Москва. 20.45 — Премьера художественного телевизионного фильма «Бумбараш». 2-я серия. 21.50 — «На огонек». 23.15 — «Время». Информационная программа. 23.45 — Телевизионный театр миниатюр. «Кабачок 13 стульев». 00.50 — Праздничное эстрадное обозрение.

Двенадцатый канал
18.00 — «У заставы Красные Камни». Художественный фильм для детей. 19.15 — Киносказка о народном артисте СССР Н. Черкасове. 20.35 — Концерт. 21.00 — «Ставка больше, чем жизнь». Многосерийный телевизионный художественный фильм. 7 и 8 серии.

Среда, 3 мая
Шестой канал

11.25 — Программа передач. 11.30 — Новости. 11.45 — Для школьников. «Делай с нами, делай как мы, делай лучше нас». 13.45 — Киночерк. 18.05 — Программа передач. 18.10 — А. Фадеев. «Молодая гвардия». Учебная передача по литературе. 18.40 — «Советская радиотехника». Учебная передача по физике. 19.15 — Концертный зал телестудии «Орленок». 20.00 — Новости. 20.10 — «Рассказы о хозяевах». Передача 2-я. 20.45 — Концерт. 21.10 — Страницы творчества писателя Корнея Чуковского. 22.05 — Чемпионат СССР по футболу. «Динамо» (Москва) — «Карпаты» (Львов). 23.00 — «Время». Информационная программа. 23.30 — «Льды уходят в океан». Телеспектакль. Часть 1-я.

Двенадцатый канал

ЧСТ. 18.00 — Концерт учащихся детских музыкальных школ. 18.20 — Веселая эстафета. 19.00 — Актуальный экран. МСТ. 19.20 — Новости. 19.30 — «Гиперболоид инженера Гарина». Художественный фильм. 21.00 — У нас в гостях. ЧСТ. 21.30 — В помощь абитуриентам.

Редактор
Ю. С. ЧЕРЕДНИЧЕНКО

ВАШ ВЫХОДНОЙ ДЕНЬ

Как отдыхают рабочие нашего комбината? Чем занимаются после работы? Где проводят выходные дни? С этими вопросами мы обратились к трем труженикам комбината, работающим на основных переделах предприятия: в доменном цехе, у мартена, в листопрокатном цехе.

Газовщик 9-й доменной печи Николай Иванович ИВАНОВ, 45 лет:

— Жена моя работает все время с утра. А я — посменно. Так что приходится и за продуктами в магазин сходить после работы, а то и обед приготовить. Ну, а управлюсь с хозяйством, сажусь просматривать газеты и журналы.

— А какие журналы вы выписываете? — «Металлург» — для себя, «Здоровье», «Работницу» — для жены, «Радио» — для сына. Еще журнал «Индия».

— ? — Я немного занимаюсь йогой. А там часто бывают очень интересные статьи, публикуются комплексы упражнений. Ко мне многие товарищи по работе приходят, просят специальную литературу о занятиях по системе йогов, ее

у меня достаточно.

— Скажите, а много времени это у Вас отнимает?

— Ежедневно по часу с лишним. Занимаюсь я сразу после сна. А потом — бегом на работу. Надо мной и смеялись сначала, и говорили, что деньги экономлю, но я не обращал внимания, продолжал свое. Три года назад прочитал я в «Науке и жизни» статью новозеландского ученого о бегах. Она меня очень заинтересовала, решил попробовать. С тех пор все ангины и радикулиты как рукой сняло.

— Скажите, а в кино Вы бываете? И как часто?

— Смотрю почти все новые фильмы, благо кинотеатр «Современник» рядом.

— Ходите, конечно, вместе с женой?

— Не всегда. Выход-

ные дни у нас совпадают очень редко. Да и ей интересно по магазину походить.

Уже 14 лет занимаюсь я садом. В выходной нужно будет съездить туда. Пора начинать работу.

Подручный сталевара тридцать второй печи первого мартеновского цеха Владимир СУЧКОВ, комсомолец, 19 лет:

— Работа, сами видите, какая. Отдых, конечно, нужен. Ну, поспать в первую очередь. Сходить в кино. У меня часть свободного времени уходит на занятия спортом: я занимаюсь боксом на центральном стадионе металлургов. Ну что еще? Книжки читаю, записан в цеховой библиотеке. Ездим с ребятами из бригады (у нас ведь почти все — молодежь) на свою цеховую турбазу в Муракаево. В следующий выходной, наверное, махнем на рыбалку. Тут и на других печках рыбаков много.

Вальцовщик стана 2350 листопрокатного цеха

Альберт Иосифович ДЕНК, 35 лет:

— Так получилось, что я не смог закончить музыкальное училище, но музыка верен остался. Служил на Сахалине, в армии и все четыре года был старшиной музыкальной команды. А пять лет назад вместе со своим братом (работали вместе) попробовал организовать в цехе квартет — распался. Но вот уже третий месяц существует у нас инструментальный ансамбль. На этот раз — квинтет: две гитары, баян, ударник и кларнет с трубой — на них я играю сам. Есть у нас и вокальная группа из восьми человек. Вот этому всему я и отдаю свое свободное время. 3—4 раза в не-

ОТ РЕДАКЦИИ:

А как отдыхаете вы, читатель? Какое место в организации вашего отдыха занимают Дворцы культуры, стадионы, экскурсионное бюро, театр, библиотеки? Помогают ли они восстановить моральные и физические силы? Что и как еще нужно сделать, чтобы отдых наш стал интереснее и плодотворнее? Мы ждем ваших ответов, советов, предложений. Ведь отдых — дело серьезное.

ПРИЯТНОГО

АППЕТИТА!

Какой же праздник обходится без большого праздничного обеда! Каждого из нас ждет он сегодня дома. Все мы сядем за столы, уставленные множеством яств, приготовленных заботливыми руками наших жен, матерей, сестер.

А как же те, кто будет в праздничные дни на своих рабочих местах?

Для них работники общепита приготовили специальное праздничное меню. В него вошли блюда, которые не всегда встретишь в столовой в обычный день. Лапша по-

домашнему, пельмени, блюда из рыбы, завоевавшие популярность у металлургов шашлыки, вареники, для диетического питания — блюда из птицы. Угостят металлургов в праздничные дни и салатами из свежих огурцов, зеленого

лука. Будет представлен широкий выбор напитков: компотов из консервированных фруктов, соков.

Готовить обеды в эти дни будут лучшие, самые квалифицированные повара общепита комбината.

пишите, звоните, приходите
наш адрес:

ул. Кирова, 70, 1-й подъезд, 2-й этаж.
Телефоны: редактор — 3-38-04; заместитель редактора — 3-50-70; ответственный секретарь — 3-47-04; общие — 3-07-98, 3-40-35, 3-31-33; фотолаборатория — 3-14-42.